



## **АиФ (Красноярск): "Силовики задержали мужчину, который 19 лет назад убил отчима в Норильске"**

**В Норильске следователи смогли раскрыть убийство, совершённое 19 лет назад. Об этом рассказали в Следственном комитете.**

В июле 2004 года женщина обратилась в правоохранительные органы, сообщив, что пропал её 47-летний супруг. На тот момент его не удалось найти.

Спустя 19 лет в рамках расследования преступлений прошлых лет следователи установили, что к исчезновению мужчины причастен его пасынок.

По версии следствия, в июле 2004 года 47-летний отчим и его 22-летний пасынок поехали на автомобиле отдыхать в тундру недалеко от города. В какой-то момент между ними возник конфликт из-за того, что отчим нелестно высказался о матери молодого человека, хотя он долгое время с ней не проживал. 22-летний парень разозлился и ударил топором мужчину в область головы, после чего скрыл его тело в яме. На допросе подозреваемый отметил, что топором на него изначально замахнулся отчим, а он выхватил его и ударил в ответ.

В город подозреваемый вернулся на автомобиле отчима. Машину он припарковал рядом с домом, где проживал с матерью. Так как никто из родственников не знал, что пасынок с отчимом ездили отдыхать, он долгое время не попадал в поле зрения следственных органов.

Спустя неделю после произошедшего молодой человек переехал в другой регион.

Мужчину задержали в Московской области. В ходе допроса он признался и рассказал о том, что между ними произошло в день убийства. Ему предъявлено обвинение в убийстве, совершенном из корыстных побуждений (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1869811>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---